



Нападающий сборной Португалии и «Ювентуса» Криштиану Роналду стал самым популярным блогером в Instagram. Он стал первым в истории соцсети блогером с количеством подписчиков в 250 миллионов.

Напомним, что ранее самым популярным снимком, размещенным в социальной сети Instagram в 2020 году, стала фотография, опубликованная в ноябре текущего года, где португальский форвард «Ювентуса» стоит рядом с легендарным футболистом Диего Марадоной. Фотография набрала 19,7 миллиона лайков. На черно-белом снимке Роналду стоит вместе с легендарным футболистом, который ушел из жизни 25 ноября в возрасте 60 лет. В эмоциональном описании к посту Роналду поделился своими чувствами в связи с уходом известнейшего спортсмена.

Роналду в этом году отличился не только в рейтинге самых популярных фото в Instagram. Он также попал в список «Самых красивых людей планеты» по версии TC Candler. Отражается ли звание одного из красивейших людей планеты на том, сколько у спортсмена поклонников в соцсети, сказать сложно, однако не исключено, что это и правда так, ведь у футболиста немало фанаток, которые под снимками звезды спорта оставляют комментарии не по поводу его достижений в футболе, а обсуждают его красоту.

У извечного «соперника» Роналду, аргентинца Лионеля Месси, на данный момент в Instagram 174 миллиона подписчиков.

Отметим, что следом за португальцем в список самых популярных аккаунтов в Instagram попала страница певицы Арианы Гранде, за публикациями которой следит 214 миллионов пользователей. Привлекла внимание девушка как печальными событиями, связанными с ее майским концертом, так и своим творчеством. Так, ее клип стал одним из самых популярных среди российской аудитории за 2020 год.

На третьем месте по числу подписчиков в Instagram оказалась модель Кайли Дженнер с 207 миллионами подписчиков.

При этом самую первую строчку по числу подписчиков в Instagram занимает официальный аккаунт соцсети. За постами в нем следят 382 миллиона пользователей.